
 

 

Referat af ordinær generalforsamling d. 27/2 2026 

Der blev fredag d. 27/2 2026 i Odense Bowlinghal og Simgolf Center afholdt ordinær 

generalforsamling i Tårnets Bowling Club. Der refereres i henhold til udsendt dagsorden. 

 

Pkt 1. Valg af dirigent og stemmetæller og referent. 

Bestyrelsen pegede på Carsten Schou som dirigent. Carsten blev enstemmigt valgt. 

Generalforsamlingen så ikke nødvendigheden med stemmetæller. Allan Schmeltz blev valgt som 

referent. 

Carsten takkede for valget og kunne konstatere generalforsamlingen iht klubbens vedtægter var 

lovlig indkaldt med min 14 dages varsel.  

 

Pkt 2a. Formandens beretning. 

Allan Schmeltz gav udtryk for god atmosfære i klubben og er på den bagrund villig til at tage to år 

mere som formand. Der var opfordring til at tage dommerkursus så vi i fællesskab kan hjælpe 

hinanden med at udføre den forpligtigelse vi har over for afvikling af turneringskampe. Der var 

gennemgang af medlemsstatus og de udfordringer der har været. Veteranturneringen blev nævnt og 

fremtiden for den. 

Formandsberetningen vil blive udsendt sammen med referatet. 

Der var ingen kommentarer til beretningen og blev enstemmigt vedtaget. 

 

 

Pkt 2b. Seniorleders beretning 

Aksel Clausen gav udtryk for det gik fint med at sætte hold takket være spillernes velvillighed. Vi 

er i dag 18 aktive spillere og skal med de holdtilmeldinger vi har bruge 14 spillere hvis alle hold 

spiller sammen dag. Aksel gennemgik stillingerne for de forskellige hold samt nævnte hvem der 

påregnes at være på de forskellige hold. I åben række er der ikke længere nogen rangorden og 

dermed heller ingen spil om op og nedrykning 

Aksel takkede for den store fleksibilitet, men bad samtidig om at sige til hvis man synes noget skal 

ændres. 

Aksel sluttede af med at fortælle highscoren lige nu er på 258 og besiddes af Karsten Lund 

Addi Muratagic gav udtryk for at Aksel var rigtig god til at informere ud mht holdopsætning og 

spilletidspunkter.  

Beretningen blev enstemmigt vedtaget.  

 

Pkt 3. Fremlæggelse af regnskab 2025 til godkendelse samt fremlæggelse af budget 2026 

Peder Højdam gennemgik regnskabet. Årsresultatet viser et mindre underskud hvilket primært 

skyldes vi har mistet en sponsor. På den baggrund har det været nødvendigt at foretage nogle få 

økonomiske ændringer der dog skal godkendes på generalforsamlingen. Da ændringerne ikke var 

godkendt under planlægning af budget figurerer de heller ikke på budget for 2026   

Der var ingen kommentarer.  

Regnskabet blev enstemmigt godtaget / vedtaget. 

Efterfølgende blev budgettet gennemgået uden kommentarer og enstemmigt vedtaget. 



 

 

 

 

Pkt 4. Behandling af indkomne forslag. 

Bestyrelsen har fremlagt tre forslag. 

1. Pris for træning uden fast træningstilmelding ændres fra 50 – 75 kr. Enstemmigt vedtaget. 

2. Tilskud til dommervagt fjernes men bespisning betales af klubben. Enstemmigt vedtaget 

3. Kørselstilskud til udebaner matcher ændres fra 2 kr/km til 1 kr/km. Enstemmigt vedtaget 

Der blev på generalforsamlingen gjort opmærksom på at man skal bede om kørselspenge før de 

udbetales. Det er også frit om der vælges en løsning hvor man skiftes til at køre og deler udgifterne 

på den måde. Det er frit for alle om man vil spare klubben for denne udgift og hvilken løsning der 

vælges. 

 

Pkt 5. Valg til bestyrelsen. 

 a. Formand.  Allan Schmeltz blev enstemmigt genvalgt. 

    Seniorleder. Aksel Clausen blev enstemmigt genvalgt. 

 

 b. Bestyrelsessuppleant 1. Jan Elvang blev enstemmigt genvalgt. 

     Bestyrelsessuppleant 2. Addi Muratagic blev enstemmigt valgt. 

 

c. Revisor 1. Palle Madsen blev enstemmigt valgt. 

 d. Revisorsuppleant. Carsten Schou blev enstemmigt valgt.  

 

6. Valg af festudvalg. 

Maibritt Brunsvig, Addi Muratagic og Anita Hansen blev enstemmigt valgt. 

 

7. Fastsættelse af næste års kontingent 

Bestyrelsens forslag om pensionistbetaling med træning ændre fra 200 til 225/mdr så prisen er ens 

for alle i klubben, samt kontingent uden træning for alle ændres fra 80 til 100 kr/mdr blev 

enstemmigt vedtaget.  

Prisændring træder i kraft pr 1/8 2026 

 

8. Fastsættelse af næste års generalforsamling. 

Bestyrelsens forslag om afholdelse den 26 februar 2027 blev enstemmigt vedtaget. 

 

 



 

 

 

9. Eventuelt 

Jørgen Nielsen opfordrede til at man kom ud i hallen for at bakke sine holdkammerater op selv om 

man ikke selv skulle spille. Evt komme før hvis vi har et hold i aktion før man selv skal spille eller 

omvendt blive hvis vi har et hold der skal spille efter man selv har spillet 

Alle var enige om det var en god opfordring men Allan Schmeltz gav dog udtryk for det ikke er 

ønskeligt hvis man ser ned på eller kommer med bebrejdelser over for de personer som ikke lever 

op til ønsket. 

 

Aksel Clausen opfordrede til at flere medlemmer viste flaget ved at deltage i de forskellige stævner 

der er gennem sæsonen     

 

 

 

Herefter var den ordinære generalforsamling 2026 slut og Carsten Schou takkede for god ro 

og orden 

 

 

Referent : Allan Schmeltz  

 

  

 

________________________________                                 _______________________________ 

                  Formand              Dirigent  


